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Myslis si, ze rizika spojena s nasledujicimi problémy zivotniho prostredi budou v pristich 20 letech ustupovat nebo

narustat?

(V kazdém radku vyber jednu odpovéd.)
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Vyhynuti zvifat a rostlin

Kaceni lesl k ziskani pady pro jiné Gcely

Nedostatek vody

Jaderny odpad

Zvysovani podilu sklenikovych plynd v atmosfére

PouZivani geneticky modifikovanych organizmd (GMO)

Budou ustupovat

ST093Q01TAO1

O

ST093Q03TAO1

O

ST093Q04TAO1

O

STO93Q05TAO01

O

ST093QO06TAOL

O

ST093Q07NAO01

O

ST093Q08NAO1

O

ZUstanou vice

méné stejna

ST093Q01TA02

O

STO93Q03TA02

O

ST093Q04TA02

O

STO93Q05TA02

O

STO93Q06TA02

O

STO93Q07NA02

O

ST093Q08NA02

O

Budou nardstat

STO93QO01TAO3

O

STO93QO03TAO03

O

ST093Q04TAO03

O

STO93QO05TA03

O

STO93Q06TAO3

O

ST093Q07NAO3

O

ST093Q08NA03

O



